Решения, принятые в соответствии с настоящим протоколом, вступают в силу 02.12.2024 г. Решения, принятые в соответствии с протоколом от 21.10.2024 № 7, признаются утратившими силу со дня вступления в силу настоящего протокола.

02.12.2024, г. Москва, ул. Маршала Тимошенко,	8
19, стр.1А	
(дата, место проведения заседания)	(номер протокола)

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ АККРЕДИТАЦИОННОЙ ПОДКОМИССИИ

для проведения аккредитации специалистов по специальности Гастроэнтерология (31.08.28) в ФГБУ ДПО "ЦГМА"

Председательствовал:	С. О. Кузьмичева
	(И.О. Фамилия)
Ответственный секретарь:	М. А. Кручинина
	(И.О. Фамилия)
Члены подкомиссии:	
М. А. Калашникова	
(И.О. Фамилия)	
О. А. Андреева	
(И.О. Фамилия)	
Е. Г. Бурдина	
(И.О. Фамилия)	
С. Г. Бурков	
(И.О. Фамилия)	
H. H. Голу̀бев	
(И.О. Фамилия)	
Ю. В. Григорьева	
(И.О. Фамилия)	
Т. И. Карлович	
(И.О. Фамилия)	
Е. П. Лосинец	
(И.О. Фамилия)	
Е. К. Насретдинова	
(И.О. Фамилия)	
С. В. Петухова	
(И.О. Фамилия)	
К. В. Пюрвеева	
(И.О. Фамилия)	
Т. В. Шадрина	
(И.О. Фамилия)	
Т. С. Шиндина	
(И.О. Фамилия)	
Е. Г. Щерба	
(И.О. Фамилия)	
(и.о. Фамилия)	

Состав аккредитационной подкомиссии утвержден протоколом заседания аккредитационной комиссии Министерства здравоохранения Российской Федерации от 17.05.2024 №37

Повестка заседания:

1 Об утвержде	чии регламента	กลดีกรม	аккредитационной	. ПОДКОМИССИИ
т. Об утверледе	nivir pernamenta	Paccibi	аккредитациотной	г подкомиюсии.

Решение.

Руководствуясь 30 Положения об аккредитации специалистов, утвержденного приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 октября 2022 г. № 709н, аккредитационной подкомиссией утвержден следующий график проведения аккредитации специалистов:

Наименование этапа аккредитации	Дата проведения
Прием документов	21.10.2024 - 21.11.2024,
	02.12.2024 - 04.12.2024
Предварительный	04.12.2024,05.12.2024
Тестирование	10.12.2024
Практико-ориентированный	16.12.2024

Председатель	С. О. Кузьмичева	
-	(подпись)	(И.О. Фамилия)
Заместители председателя		М. А. Калашникова
-	(подпись)	(И.О. Фамилия)
Ответственный секретарь		М. А. Кручинина
-	(подпись)	(И.О. Фамилия)